

A 2015-ös évre biztosított a Fészek napközi működése

A tavalyi pár hónap kihagyása után, 2015. január 15-től ismét működik a Fészek napközi a gyermekek, szülők és a dolgozók örömeire.

A teljes ez évi működéshez az anyagiak biztosítása a községi költségvetés, a Vöröskereszt és más civil szervezetek, illetve magányszemélyek összefogásának köszönhető. A téma kapcsán a február 10-én megtartott második sajtótájékoztatón a napköziben nyilatkozott **dr. Bimbó Mihály** polgármester, **Barát Kljajic Tímea** és **Hodik Erzsébet**.

– Magyarkanizsa község kiemelten foglalkozik a szociális védelmi háló megtartásával és erősítésével, illetve a szociális védelmi témákkal, gondokkal, és azok megoldására, enyhítésére törekszik. Önkormányzatunk célja ezzel, hogy javítsunk a polgárok életszínvonalán, és ezzel valamennyire csökkentjük a rossz gazdasági helyzet okozta károkat – kezdte a polgármester. – Már évek óta többféle szociális-védelmi szolgáltatást nyújtunk, és igyekszünk ezeket folyamatosan biztosítani. Ezért döntöttünk úgy, hogy a Fészek napközi működésének évi költségét 2015-ben a községi költségvetésből fedezzük 1 millió 200 ezer dinár értékben. Mellénk állt a helyi Vöröskereszt, egyes civil szervezetek és magánemberek, akiknek a napközi 40 védence és családjuk nevében is köszönetet mondok. Ez az együttműködés bizonyítja, hogy a gyermekek fontosak számunkra. A 2016-os évben is igyekszünk folytonossá tenni a gondoskodást a szociális hátránnyal küzdő gyermekek részére.

Barát Kljajic Tímea, a Szociális Központ igazgatója is örömet fejezte ki, és megköszönte az önkormányzatnak az egész évi támogatást, ami minden védencnek nagy segítséget jelent. – Megemlíteném az erkölcsi támogatást is – közölte –, amit az MTTK diákjai már tavaly óta nyújtanak, mert a Fészekbe járnak gyakorlatra, és ezzel a munka minőségét is emelik. De van várólistánk is, és szeretnénk, hogy mivel tömegesebb a délutáni váltás, ne csak heti egy alkalommal jöhessenek egyes diákok. Pályázatokkal igyekszünk ezen változtatni, pl. közmunkára, varrodára vagy a nők védelmére kiírt pályázatokkal. Három szakember naponta 8-tól 16 óráig a tanítás előtt és utána foglalkozik a gyerekekkel, segítik őket a tanulásban, de az elsődleges cél a felzárkóztatás. Nevezetesen a beilleszkedés a társadalomba, hogy a későbbiek folyamán, innen kikerülve, önállóak legyenek, szakmát tanuljanak, ne szoruljanak a társadalom segítségére, hanem annak hasznos tagjává váljanak.

Hodik Erzsébet, a Vöröskereszt köz-ségi elnöke közölte:

– Mi is partnerek vagyunk a munkában, segítségben az első hat hónapban. A Nemzetközi Vöröskeresztől 400 ezer dinárt kaptunk erre a célra. Ebből az összegből két szakmunkatársunk naponta 3-3 órát, illetve hetente 30 órát (2x15 személyenként) foglalkozik a védencekkel. A gyerekeknek meg uszonnát és tanfelszerelést is biztosítunk, és egy kirándulást is szervezünk. Ezenkívül a szülőkkel való együttműködést is megszervezzük. A Fészek napközi programját már két előző évben is támogattuk, és a lehetőségünkhöz mérten a jövőben is együttműködünk velük. Záradéku a napközi vezetője, Pilisi Ildikó elmondta, hogy az említett támogatók mellett, mint eddig is, a Csigabiga ÉVGYE továbbra is segíti a munkájukat.

Telesi M.

Fotók: Puskás Károly